



KARNATAKA POWER TRANSMISSION CORPORATION LIMITED

Corporate Identity Number (CIN) : U40109KA1999SGC025521

Corporate Office, Kaveri Bhavan, K.G.Road, Bengaluru-560 009.

Telephone No. : 080-22245073

Website https://kptcl.karnataka.gov.in email ID : cctkptcl@gmail.com/ gstkptcl@gmail.com

Dated: 1 2 MAY 2023

No: KPTCL/KCO-143/54661/2023-24 612

NOTIFICATION

Karnataka Power Transmission Corporation Limited Invites Expression of Interest from eligible Practicing Cost Auditors and Firms of Practicing Cost Auditors to carry out the Audit of Cost Accounting Records of KPTCL for the FY 2023-24 pursuant to Section 148 of the Companies Act, 2013.

Interested Practicing Cost Auditors or Firms of Practicing Cost Auditors (Having membership with Institute of Cost Accountants of India) may submit their profile /quotation to the undersigned in a sealed cover or by email to kptclfaar9@gmail.com on or before 15.06.2023.

The Professional fees of Rs.50,000/- Plus Goods and Service Tax is fixed for Audit of Cost Accounting records of KPTCL for the FY 2023-24 including conversion of Cost Audit report in to XBRL for E- filing of report with Ministry of Corporate Affairs, GOI in form CRA-4.

Financial Adviser (A & R) KPTCL.